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Welche Ziele verfolgt die ZWAR-Umfrage?

 Kennenlernen der bisherigen  
Erfahrungen der ZWAR’ler

 Wie bewerten sie das ZWAR-Angebot?

 Was ist ihnen an ZWAR besonders 
wichtig?
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Welche Ziele verfolgt die ZWAR-Umfrage?

 Sammlung von Ideen und Vorschläge 
für neue ZWAR-Aktivitäten

 Gibt es Ideen für gruppenübergreifende 
ZWAR-Angebote?

 Gibt es Vorschläge für neue ZWAR-Gruppen?

 Gibt es Vorschläge für internetbasierte 
Serviceangebote?
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Teilnehmerkreis der Umfrage 

Wir wissen bisher nur wenig über   
das ZWAR-Netzwerk:

 Wie groß ist das ZWAR-Netzwerk?

 Wie groß sind die ZWAR-Gruppen?

 Wie setzt sich das ZWAR-Netzwerk 
zusammen?
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 142 Teilnehmer/innen 

 17 ZWAR-Gruppen

 Durchschnittliche Teilnahmequote 

der ZWAR-Gruppen 65,8 % 

Wer hat an der Umfrage teilgenommen?
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Wie viele ZWAR’ler haben an der Umfrage teilgenommen?
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Fotografieren Klönaband Garten Kaffee & 
Kuchen

Walken Doppelkopf
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Kegeln Eat & Meet Gesellschaftsspiele Krankenhausradio Billard & Kickern
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Wie viele ZWAR’ler haben an der Umfrage teilgenommen?
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Geschlecht

 weiblich 67,1 %

 männlich 32,9 %

Wohnort

 Werne 86,5 %

 Nachbarorte 13,5 
%

Berufstätigkeit

 im Ruhestand 80,3 %

 berufstätig 19,7 
%

Wie setzt sich das ZWAR-Netzwerk zusammen?

Alter

 Spannweite      44 bis 81 Jahre

 Durchschnittsalter    66,2 Jahre

 70 Jahre und älter         26,5 %

 60 Jahre und jünger        8,3 % 
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Besteht Interesse an gruppenübergreifenden Angeboten?

Wie groß ist das Interesse an 
gruppenübergreifenden Angeboten?

 ZWAR’ler wurden gefragt, ob sie an 
gruppenübergreifenden Aktivitäten 
teilnehmen würden

 Vorschläge für gruppenübergreifende 
Angebote wurden gesammelt
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Wie gerne würdest Du an 
folgenden gruppenübergreifenden Angeboten teilnehmen?

Sommerfest

Grillfest

Ausflüge

Besichtigungen

Radtouren
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Wie gerne würdest Du an 
folgenden gruppenübergreifenden Angeboten teilnehmen?

Kurse (z.B. Computer)

Spaziergänge, Wanderungen

Stammtisch für alle ZWAR'er

Dissussionsrunden mit Politikern / Experten
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Weitere Vorschläge für gruppenübergreifende Angebote 

 ZWAR-Gruppe in 
Lünen eröffnen

 Freizeitangebote am 
Abend

 Frühstück am 
Wochenende

 Soziales 
Engagement

 Sicherheitstraining für 
Senioren

 Gemeinsam musizieren und 
singen

 Oper, Kino, Theater etc.

 Gesellschaftsspiele

 Kegeln
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Besteht Interesse an neuen ZWAR-Gruppen?

 Wie groß ist das Interesse an neuen 
ZWAR-Gruppen?

 ZWAR’ler wurden gefragt, wie groß ihr 
Interesse an neuen ZWAR-Gruppen ist

 Vorschläge für neue ZWAR-Gruppen 
wurden gesammelt
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Wie groß ist Dein Interesse an neuen ZWAR-Gruppen?

Tanzen

Internet & Computer

Malen & Zeichnen

Musik, Chor, Gesang

Dart
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Wie groß ist Dein Interesse an neuen ZWAR-Gruppen?

Literaturkreis

Bowling

Kochen für Männer

Theatergruppe

Handarbeit (Stricken, 
Häkeln, Weben)
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Wie groß ist Dein Interesse an neuen ZWAR-Gruppen?

Ahnenforschung

Geocaching

Origami

Aquaristik

Modellbau
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Weitere Vorschläge für neue ZWAR-Gruppen

 Kegeln (2) 

 Motorradgruppe

 Yoga

 Amnesty International

 Garten

 Campinggruppe 
(evtl. kleinere gemeinsame Fahrten)

 Bogenschießen

 Improvisationstheater

 Backgammon

 Doppelkopf in Lünen 

 Schach für Einsteiger

 Rommee

 IOT (Internet of Things)

 Sprachen lernen              
(Spanisch, Italienisch und mehr)

 Debattierclub entwickeln 

 Volleyball

 Modellbau               
(Modelleisenbahn)
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Wie können wir unseren Internetauftritt verbessern?

 Werden neue Serviceangebote 
gewünscht?

 ZWAR’ler wurden gefragt, welche 
zusätzlichen Serviceangebote sie nutzen 
würden
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Welche Serviceangebote auf unserer Homepage 
wünschst Du Dir?

Veranstaltungshinweise

Pinnwand

Newsletter

Informationsangebote

Facebook Account

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

103

69

67

52

25

29

56

58

72

96

 ‚nicht‘ oder ‚vielleicht‘ nutzen ‚wahrscheinlich‘ oder ‚sicher‘ nutzen

H. Tröster



Wie sind die bisherigen Erfahrungen der ZWAR’ler?

 Wie zufrieden sind die ZWAR’ler mit den 
Freizeitangeboten?

 Was ist den ZWAR’lern besonders wichtig?

 Wo gibt es Schwachstellen?

 Was können wir in Zukunft verbessern?
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Wie bewertest Du das Angebot von ZWAR?

Respektvoller Umgang in der ZWAR-Gruppe

Verlässlichkeit der Planung

Mitgestaltungsmöglichkeiten

Breite des Freizeitangebots

Informationen über ZWAR-Aktivitäten
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Was ist Dir in Deiner ZWAR-Gruppe besonders wichtig?

Meine Freizeit gemeinsam zu verbringen

Ohne Verpflichtungen mitmachen zu 
können

Neue Kontakte zu knüpfen

Etwas zu erleben

Meine Fähigkeiten zu erweitern

Mich sportlich zu betätigen

Mich sozial zu engagieren
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Wie geht es weiter?

Im Rahmen der nächsten Basisgruppen-
treffen soll besprochen werden, 

 welche Ideen und Vorschläge aufgegriffen 
werden sollen

 wie die neuen Projekte organisatorisch 
umgesetzt werden können
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Gruppenübergreifende Angebote für alle ZWAR’ler

Welche gruppenübergreifenden Angebote 
(z.B. Sommerfest, Ausflüge, Radtouren) 
lassen sich umsetzen?

 Wie kann man Angebote für alle ZWAR’ler 
organisieren?

 Finden sich ZWAR’ler, die gruppenüber-
greifende Aufgaben übernehmen?
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Neue ZWAR-Gruppen

Welche neuen ZWAR-Gruppen (z.B. Tanzen, 
Musik & Gesang) können realisiert werden?

 Gibt es genügend Interessenten für neue ZWAR-
Gruppen?

 Finden sich ZWAR’ler, die die Koordination neuer 
ZWAR-Gruppen übernehmen?

 Wie kann man die neuen ZWAR-Gruppen 
organisieren?
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Zusätzliche internetbasierte Angebote

Welche zusätzlichen Angeboten (z.B. 
Veranstaltungshinweise, Newsletter) 
könne realisiert werden?

 Wie lassen sich neue internetbasierte 
Angebote umsetzen?

 Finden sich ZWAR’ler, die diese Aufgaben  
übernehmen?
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